



แบบฝึกทักษะที่ 3.4 เรื่อง การลบพหุนาม

คำชี้แจง : ให้นักเรียนหาผลลบของพหุนามต่อไปนี้

1

$$(7x - 5) - (6x - 17)$$

$$= \boxed{}$$

$$= (7x + \boxed{}) + (-5 + \boxed{})$$

$$= \boxed{} + \boxed{}$$



2

$$(8x^2 - 3) - (11x^2 - 14)$$

$$= \boxed{}$$

$$= (8x^2 + \boxed{}) + (-3 + \boxed{})$$

$$= \boxed{} + \boxed{}$$



3

$$(6x - 4y + 2) - (10x - 2y + 4)$$

$$= \boxed{}$$

$$= (6x + \boxed{}) + (-4y + \boxed{}) + (2 + \boxed{})$$

$$= \boxed{} + \boxed{} + \boxed{}$$



4

$$(9x^2 - 7x + 3) - (6x^2 + 2x + 3)$$

$$= \boxed{}$$

$$= (9x^2 + \boxed{}) + (-7x + \boxed{}) + (3 + \boxed{})$$

$$= \boxed{} + \boxed{} + \boxed{}$$



ชื่อ - สกุล _____ ชั้น _____ เลขที่ _____ คะแนนที่ได้ _____ / _____